KEY FANS CLUB 论坛革新草案
· 论坛管理革新
1．管理人力革新
为了提升论坛管理的效率，解决之前管理方面缺乏统一性，稳定性，长期性的问题，现将重新明确各个版面的常务管理员，即能基本坚持每天上线浏览帖子维持版面日常秩序的管理员。管理层将讨论确定新的管理尺度与各版的规则，确保一个统一稳定的秩序能在KFC长期的保持下去。将会确保大部分主要分区都有至少一位常务管理员，这些管理员将确保以同一个标准对待所有帖子。而且管理员将都按照新标准稳定的行使自己的职责，未来如果有管理员一时不便，必须找人暂时接替，以避免人手短缺造成管理问题。
各位管理员对个别帖子仍然有自己判断处理方法的权利，但是对已经做出统一界定的帖子种类，须要按照统一规定进行或删除，或锁定，或转移的处理，以推动稳定良好的风气在论坛内树立和稳固和维持下去。另外，不要求但鼓励常务管理员营造自己分区的独特文化以及氛围，鼓励常务管理员在自己负责的分区开展有组织，有计划，公平合理的活动，但所有活动请先与其他管理员和总管理层沟通，如果普通会员想发起活动，也请联系所在分区的管理员。
调整后的管理层将会分为三个部分，总管理员，荣誉管理员，以及常务管理员。总管理层负责全论坛的决策和协调工作，而曾经长期担任过论坛管理工作的管理员，因为种种原因而不能再长期经常的行使管理职责的管理员，将归为荣誉管理员，随时欢迎其归来，参与KFC的活动和讨论，发表对KFC的看法和建议，或者偶尔协助管理论坛。常务管理员必须有时间和精力，以及个人意愿基本天天上线管理自己负责的版面秩序，需要有尺度有耐心有原则处理论坛事物，如果有事需要离职一段时间，必须通知管理层找人替补，因此，常务管理员将会有一定的流动性，荣誉管理员也可以依据个人情况在常务和荣誉之间流动，但是必须保证论坛各个分区时刻拥有稳定的管理。
常务管理员的申请，就职，离职和接替都必须在键社营业部发贴公视，以明确职责，常务管理员和其他管理员在管理论坛时，请务必在土豆星相关贴回贴备案，如果同时处理批量帖子，则不必一一具名，但是要回帖“处理某区帖子若干，大致理由是……”之类的说明，仍然为了明确责任。发现任何严重违纪的id也请回贴点名通报，同时也能提醒其他管理员注意此id。任何大规模处理帖子和论坛的行为请各位管理员事前务必和其他管理员协调和沟通，牵扯全论坛事件请在线管理员联系彼此沟通后，做出处理。
权限方面，常务管理员将只保有负责分区的管理权限，荣誉管理员保有之前任职的权限不变，总管理员和老资格管理员保有100或以上权限。常务管理员在卸任时根据实际情况和协商决定是否保留权限。所有管理员都拥有内部事务讨论区权限。

以下是旧任和新增管理员名单（包括新翼排名不分先后），将在最近视个人意愿和情况决定管理员属性和职责。

真米神   蓝色的风之精灵   SCEGG   粘土火星   梦想残光霞   露蒂丝   Crotchet   JOOKREI   和泉   
芽依子   辛格尔德   Liknight   hino   neko   白井功名   天使猫猫   猫猫佐佑理   悠久の风   

星遥愿   千叶奈奈   深海蓝空   Tenlix    Leaves   ameboshi   十六月 辉夜   watashia   wdx04
2．帖子管理革新
KFC仍然鼓励发表各种角度各种立场各种观点的言论，但是无论是为了帖子的阅读性还有论坛和谐性，KFC将会加强对水贴的管理力度，主要针对性灭杀各种无意义的帖子，所谓无意义，将会定位为字数短小，内容空洞，言之无物的帖子。这种帖子将被删除或送入土豆星。
KFC这个论坛的第一作用是给所有有缘来到这里的朋友一个认识彼此，了解彼此，彼此交流，彼此帮助的场所。
所以，如果您发表的言论不是和人交流看法，不是发表自己的见解，没能达到交流的目的，那么将无益于您在这里的花费的时间，无助论坛作为人和人交流的目的，无助于信息的流通和共享。

所以，那些被人一睹而过的，没有任何内容含义的帖子将会在任何一个版面被删除。因为这些帖子对您对论坛对别的人都没有任何意义，基于论坛服务器的负荷，论坛帖子质量，发帖风气的改善，管理员将从此以后统一对这种帖子进行处理。所以请您在发贴前考虑一点，您是来交流的，资源也好，思想也好，感情也好，不管您说出什么样的言论，不管您对任何一楼有什么样的评论，请真实的说出来，如果您不了解某个话题，不要紧，请您先在网上查查资料，有所了解了在发表言论，如果您有不懂得需要请教的地方，请您先考虑用聊天软件私下求教或者自己做做阅读和所有搜索，如果实在不行，再行在适合的帖子中求助。所以如果看到有人发水贴，打扰某个气氛良好的帖子的讨论气氛，将会严肃处理。目标不是删掉几个帖子，而是为了大部分人营造适宜的说话和交流的气氛和秩序。

其实不管水不水，规则只有一条，没人看得帖子，或者看了等于啥也没看到的帖子，自然没有存在的必要。所有帖子都是以交流为目的的，所以限题限水的版聊贴将会在一定范围内允许，如果讨论的气氛良好又是开放话题的话就可以。私人家常话题版聊仍然禁止。整顿主要针对回复帖，但是如果发贴只发个“请大家进来讨论某某”或“大家对某某怎么看”或“看XX的都进来”的，将会删贴，理由也是一样，如果您想交流，最好先说出您自己的意见，不要光发出来，等着别人说。另外，所有转一个网址的“某某测试”“某某调查”这种虽然人人回复都不同但是基本没人看彼此的帖子，都会作出一两页内锁贴处理，网址还公开，但是盖人人报道楼就不用了。
其实论坛在一方面就像一份报纸，报纸作为信息的载体，要有效率的利用每一寸版面，能否在有限的版面内装入最有效的信息就是排版也就是管理员的工作，而每一位论坛的会员，都是报纸的投稿人。那么是否有人喜欢读一份满篇废话，半天入不了题的文章呢，应该没人会读得下去的。更进一步来说，浏览论坛就像看电视，如果你在看到某节目关键的地方突然插播无聊的广告，你会怎么想，同样，一个良好讨论的帖子中突然插进来一个“顶”字也是十分倒人胃口的，再进一步讲，论坛就是一个茶座，不同的人群，围着不同的桌子说着不同的话题，但是有个桌子很吵，影响了所有人，茶座就不得不为了大家的利益做出处理。
所以，请每一位KFC的会员明白，KFC从前或者以后都会尊重每一个人发言的权利，但是也请您在发言的时候尊重别人的发言更尊重这个发言的环境，和在公共场合吸烟一样，没人说您不能，但是如果影响了别人，论坛也只好尊重大多数人的利益，维护大众的秩序，所以，尊重别人就是尊重自己。而删掉帖子，锁定帖子，移动帖子都是管理员为了维护论坛大众的交流秩序而做出的正常管理，而不是针对任何个人，删贴从来不是目的，论坛整体的风气，秩序，氛围才是目的，所以，以后对帖子质量的要求会要严一点，一切都以论坛的稳定和和谐为目的，管理员会努力为大家提供良好的交流氛围，但是一个论坛的风气还是要靠每一位会员对自己和别人的发贴有所要求才能良性循环和长久维持下去。提倡良好的发贴风气才是这次帖子管理的根本目的。
以下是论坛帖子的管理细则，请管理员和会员仔细理解：

删除标准：敏感政治贴和违法犯罪贴（时事讨论允许，涉及敏感政治和违范国家法规的帖子禁止），
18x材料贴（色情游戏，图片，文字，音频禁止），骂人贴（恶意人身攻击和讽刺），
回帖字数少没含义（顶，谢，回），单纯占楼不编辑的帖子（可以沙发板凳，但是不能就两个字），

开贴没有明确主题（看某某都进来，喜欢某某进来，如果顶贴没有明确讨论主题或者主题混乱的），

周期多反复火星贴（催问汉化进度），官方版权问题贴（主要针对stage nana和nekoneko的作品）
锁定标准：非讨论的公告版规顶置贴，讨论发展成争吵和人身攻击且调解不成的帖子或者其他单纯口水战贴，
无意义的过分盖楼贴子，顶上来的过期老贴，跑题或者讨论方向不适宜的帖子，
家常或者私人化的一对一版聊贴，调查分析贴（转测试网址或问普遍问题，然后每个人回贴贴答案）
帖子的任务完成（一问一答，一求助或求物一应求，这种帖子非常不鼓励开贴，可以用聊天工具完成的，这样的帖子会锁定，甚至过后移土豆删除），其他符合土豆级帖子。
移动标准：不符合分区内容的移动到适合分区，或者不到删除标准的帖子移土豆。经常发不对区的id将被处理。
· 版面分区革新
1．社区导航条与论坛新分区规划
	--------------

SERVICE

--------------

社区首页
KFC留言本
登录/注册/退出
隐身/上线
在线用户列表
查询用户资料
查询IP来源
我的收藏夹
我的社区信箱
发送社区短信
设置个人资料
修改登录密码
上传头像
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PAGE

--------------

KANON中文化

AIR中文化

CLANNAD中文化

星之梦中文化

Narcissus中文化

Miffy Fans Club

KCDDP/KFC同人

OTHER LINKS
	------------

BBS

------------
- Special -

键社茶餐厅
键音咖啡座
音乐社/资源区
日语角
土豆星
- Doujin -

KCM活动专区
综合同人发布讨论区
同人声乐创作区
同人视觉创作区
同人文学创作区
同人游戏创作区
- Theme -

K a n o n

A I R

CLANNAD

planetarian

neko / nana

Little Busters

Key Others

- Project -

中文化公式论坛
中文化内部测试区
- Official -

键社营业部
内部事务区

	（点击此条目可收缩展开下列菜单）

（点击此条目可收缩展开下列菜单）

（禁绝纯水，话题宽泛而自由，有组织版聊允许）

（严格禁水，有质量的心情贴，话题集中而有深度）（音乐资源为主，CM分享亦可，其他资源不鼓励发布）

（凡有关日语的问题皆可，小白问题适度处理）

（能不删贴就不删贴，合理利用土豆，重振土豆文化）

（点击此条目可收缩展开下列菜单）
（KCM活动专区，只当KCM举行时开放）

（无法分类的原创或转载外部同人的发布讨论区）
（所有原创同人音乐，翻唱，drama作品的发表区）
（所有原创同人CG，MAD作品的发表区）
（所有原创同人文字文学作品的发表区）
（所有原创的同人游戏和技术教程的发表讨论区）
（点击此条目可收缩展开下列菜单）

（相关游戏主题讨论区，官方游戏，动画，新闻，个人讨论，分享，感想均可，求助请回复发在相关顶置问题贴，单独开求助贴先移土豆一天后删除，任何STAGE NANA或NEKONEKO官方资源因为版权问题将会见到删除，智代AFTER属CLANNAD区范畴，ONE和MOON等属于OTHERS区范畴）
（点击此条目可收缩展开下列菜单）
（所有中文化项目地相关贴的发表处，催促贴删）
（中文化项目的内部测试区，访问权限保留）
（点击此条目可收缩展开下列菜单）
（所有关于KFC官方的建议，申请连接的发表处）
（KFC官方事务的内部讨论区，访问权限保留）


说明：茶餐厅闲聊，咖啡座谈心，后者对水贴和帖子质量的要求将会更严格。音乐社/资源区对于火星和处处可得的资源贴将会删除或转移。综合同人区接受日系官方同人的分享和讨论，或者其他原创和转贴的同人，由于版权问题，转贴请争得原作者的同意，其他四个创作区将只接受KFC会员的原创或同人作品，同人游戏创作区同时接受授权转贴的教程。主题区请勿发表和主题无关的贴子，违者转移或删除。中文化论坛请勿出现对汉化组的进度询问、催工、谩骂贴，汉化进度请恕无法保证，所以无法回答。营业部随时欢迎各种建议和提案。
2．发贴与KP

第一个调整是将在以后的发贴和回贴页面上加上基本的版规和回贴导向的字样，所以请每一位会员在发贴前有所注意，如果因此被管理员处理，只能说我们已经尽力提醒每一位会员了，如果因为处理的贴子量过多，管理员将有可能不能一一PM和您解释或者在土豆星具名公视，处理您贴子的原因也请先参照这些规则。如果还有问题，请个别私下用短信联系管理员，如果因为已经说明的原因或者明显违反版规的行为被处理而仍然发贴质问管理员，为了论坛阅读性，贴子将会送至土豆星甚至删除。如果确实觉得不公，请联系其他管理员反映。
第二个调整是所有会员的kp数将从即日起冻结，不能继续流通，但仍然保留在个人资料里，留待后用。

所有会员将有个新的参数作为KP，全部都从0开始。
新的各区kp所得如下：

| 发帖2 回帖1 |
键社茶餐厅
键音咖啡座 
音乐社/资源区
日语角
综合同人发布讨论区 
所有游戏主题区
| 发贴 8 回帖1 |
同人声乐创作区
同人视觉创作区
同人文学创作区
同人游戏创作区 
| 发贴0，回贴0 |
土豆星

KCM活动专区

中文化公式论坛
中文化内部测试区
键社营业部
内部事务区 
另外，如被加为推举帖，系统将自动奖与50kp，如被加为精华贴系统将自动奖与100kp。
这样做的目的也是想提高论坛贴子质量，控制论坛的水量，引导发贴风气。
请注意，此举并非打击KFC的各JS，新KP制仍然鼓励JS，JS要价虽高，但大多数都是共享资源，有给有偿，不鼓励的是为了KP而灌水，为了KP而发贴，所以新制度发贴KP降低了许多，反而鼓励用与人分享资源，或者打造精华来挣取KP，用付出换取所得，因此同人创作区的原创作品发布的KP所得将会高于其他区，音乐社/资源区仍然鼓励延续无偿共享的无私传统，但是也不反对用合理的KP价格作为分享的回报。其他发贴和回贴的KP所得都将保持在最低水平。

敬告：如果在新KP制刚开始出现为争KP最高而协同灌水版聊的现象，将可能会导致KP扣回0的结果。请理解管理层这样调整的目的，是为了大家能回归本源的专心诚挚的自由交流，有话交谈，没话说也没必要为了别的原因灌水。不要为了屈指可变的数值而磨灭了论坛本来的意义。
另外，下届KCM的价格也会根据新的KP制做出调整，基本上每个辛苦制作作品的参加者在由KCM组委会认可后都会收到官方100KP的奖励，然后仍然可以自由贩卖，但由于新KP制的实行，贩卖的价格限制将会以当时人均KP值为准。
